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1) (UFPA) Assinale a alternativa que contém as respostas 
corretas. 
I. Visando apenas os seus próprios interesses, ele, 
involuntariamente, prejudicou toda uma família. 
II. Como era orgulhoso, preferiu declarar falida a firma a aceitar 
qualquer ajuda do sogro. 
III. Desde criança sempre aspirava a uma posição de 
destaque, embora fosse tão humilde. 
IV. Aspirando o perfume das centenas de flores que 
enfeitavam a sala, desmaiou. 
a. II, III, IV    b. I, II, III    c. I, III, IV    d. I, III     e. I, II 
 
2)  (Mack-SP) Assinale a alternativa incorreta quanto à regência 
verbal: 
a. Ele custará muito para me entender. 
b. Hei de querer-lhe como se fosse minha filha. 
c. Em todos os recantos do sítio, as crianças sentem-se 
felizes, porque aspiram o ar puro. 
d. O presidente assiste em Brasília há quatro anos. 
e. Chamei-lhe sábio, pois sempre soube decifrar os enigmas da 
vida. 
 
3) ) (FUVEST) Indique a alternativa correta: 
a. Preferia brincar do que trabalhar. 
b. Preferia mais brincar a trabalhar. 
c. Preferia brincar a trabalhar. 
d. Preferia brincar à trabalhar. 
e. Preferia mais brincar que trabalhar. 
 
4)  (FESP) Observe a regência verbal e assinale a opção falsa: 
a. Avisaram-no que chegaríamos logo. 
b. Informei-lhe a nota obtida. 
c. Os motoristas irresponsáveis, em geral, não obedecem 
aos sinais de trânsito. 
d. Há bastante tempo que assistimos em São Paulo. 
e. Muita gordura não implica saúde. 
 
5)  (BANESPA) Assinale a alternativa em que a regência 
verbal é incorreta: 
a. É saudável aspirar o ar da manhã. 
b. Concentrei-me, visei o alvo ... e errei. 
c. Informe a ele que o trem já partiu. 
d. Os torcedores assistiram um grande jogo de futebol. 
e. Chegou cedo a casa, e logo dormiu. 
 
6) (IBGE) Assinale a opção que apresenta a regência verbal 
incorreta, de acordo com a norma culta da língua: 
a. Os sertanejos aspiram a uma vida mais confortável. 
b. Obedeceu rigorosamente ao horário de trabalho do corte 
de cana. 
c. O rapaz presenciou o trabalho dos canavieiros. 
d. O fazendeiro agrediu-lhe sem necessidade. 
e. Ao assinar o contrato, o usineiro visou, apenas, ao lucro 
pretendido. 
 
7)  (TRE-MG) Observe a regência dos verbos das frases 
reescritas nos itens a seguir: 
I - Chamaremos os inimigos de hipócritas. Chamaremos 
aos inimigos de hipócritas; 
II - Informei-lhe o meu desprezo por tudo. Informei-lhe do meu 
desprezo por tudo; 
III - O funcionário esqueceu o importante acontecimento. 
O funcionário esqueceu-se o importante acontecimento. 
A frase reescrita está com a regência correta em: 
a. I apenas 
b. I e III apenas 
c. II apenas 
d. I, II e III 
e. III apenas 
 
 
 

8) . (TRE-MT) A lacuna da frase “A situação ....... aspiro 
começou a se delinear” é preenchida, de acordo com a norma culta, 
por: 
a. onde       b. que       c. cujo      d. a qual         e. a que 
 
9)  (PUC) Visando ..... objetivo, visou ..... cheque e retirouse. De 
acordo com a regência do verbo visar, o preenchimento adequado 
das lacunas seria: 
a. o – ao     b. ao – ao     c. a – ao     d. o – o     e. ao - o 
 
10)  (ESAF) Observe, nos períodos abaixo, a regência dos 
verbos e dos nomes: 
1. As constantes faltas ao trabalho implicaram a sua demissão. 
2. Procederemos à abertura do inquérito. 
3. O cargo a que aspiramos é disputado por todos. 
4. Prefiro mais estudar do que trabalhar. 
5. Sua atitude é incompatível ao ambiente. 
Assinale a sequência que corresponde aos períodos corretos: 
a. I, II e IV    b. I, II e III     c. II, III e IV    d. I, III e IV    e. II, IV e V 
 
11) (BB) Única frase com regência verbal incorreta: 
a. Trata-se do ideal a que me referi. 
b. As leis que carecemos são outras. 
c. São justas as punições de que se queixam? 
d. Encerrou-se o inquérito a que se procedeu. 
e. Empenhemo-nos em produzir mais. 
 
12)  (BB) Opção incorreta quanto à regência verbal: 
a. Prefiro ganhar a perder. 
b. Assisti a um filme. 
c. Esqueceram-se de tudo. 
d. Eu lhe estimo muito. 
e. Há muito que não o vejo. 
 
13)  (TJ – SP) Indique onde há erro de regência nominal: 
a. Ele é muito apegado em bens materiais. 
b. Estamos fartos de tantas promessas. 
c. Ela era suspeita de ter assaltado a loja. 
d. Ele era intransigente nesse ponto do regulamento. 
e. A confiança dos soldados no chefe era inabalável. 
 
14) (IBGE) Assinale a opção em que todos os adjetivos devem ser 
seguidos pela mesma preposição: 
a. ávido / bom / inconsequente 
a. indigno / odioso / perito 
a. leal / limpo / oneroso 
a. orgulhoso / rico / sedento 
a. oposto / pálido / sábio 
 
 
RESPOSTAS 
 
1-A 2-A 3-C 4-A 5-D 6-D 7-B 8-E 9-E 10-B 11-B 12-E 
13-A 14-D 
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